

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
4. ROČNÍK / ZDARMA

Hejtman otevřel zmodernizované učebny

Gymnázium Václava Hraběte v Hořovicích a 2. základní škola Hořovice prošly díky dotacím z Regionálního operačního programu (ROP) rozsáhlou rekonstrukcí.

Nedávného slavnostního otevření zrekonstruovaných a zmodernizovaných prostor a učeben v Gymnáziu Václava Hraběte v Hořovicích a 2. základní školy Hořovice se účastnil také středočeský hejtman MUDr. David Rath, který se už dlouhodobě o zlepšení školních prostor výrazně zasazuje.

Gymnázium Václava Hraběte má tak zcela nové osvětlení, vyměněná okna a moderní vybavení, které odpovídá současným požadavkům na kvalitní výuku. Škola tak nakoupila počítače, vizualizéry, data video-projektory, videorekordér, interaktivní tabule a multifunkční kopírovací stroje. Navíc se zrekonstruovalo sociální zařízení, kde netekla teplá voda, a které neodpovídalo hygienickým normám. Opravy stály kolem sedmi milionů korun a většinu náklad uhradil právě ROP.

Peníze z evropských dotací se podařilo sehnat také na opravu 2. základní školy v Hořovicích, kde se také vyměnilo osvětlení, zrekonstruovalo sociální zařízení a postavilo



Hejtmana Středočeského kraje Davida Ratha přivítaly v jedné ze tříd Na Visce žákyně 2. ZŠ Hořovice.

se sportovní hřiště. Navíc vznikla nová multifunkční učebna a biologická laboratoř. Celkové výdaje na rekonstrukci se vyšplhaly téměř

na 12 milionů korun, z toho necelých deset milionů korun zaplatil ROP.

-stckraj-

Řidiče čekají změny v dopravě: Uzavírky mostů

Uzavírka mostu mezi Komárovem a Jivinou

Termín zahájení uzavírky mostu 117-013 na silnici II/117 mezi obcemi Komárov a Jivina (Zaječov) se blíží. V období uzavírky tj. 4. 4. 2011 až 31. 7. 2011 bude veškerá autobusová doprava mezi Komárovem, Jivinou a Zaječovem vedena po objízdné trase. Trasa pro autobusy a osobní vozidla je stanovena přes Chaloupky, Malou Vísku a Kvaň. Upozorňujeme tedy občany, aby si zkontrolovali způsob dopravy v období uzavírky, zejména z důvodu úprav spojení a jeho návazností ve všech dotčených obcích (zejména Jivina, Olešná, Zaječov, Malá Víska, Chaloupky). K dispozici pro informace jsou Vám naše informační kanceláře (Hořovice tel. 311512141). Jízdní řády bu-

dou též zveřejněny týden před zahájením objíždky na našich www stránkách (www. probobus.cz). Po schválení Středočeským a Plzeňským krajem budou k dispozici též v Celostátním informačním systému (CIS) a na stránkách IDOS. Již nyní jsou zveřejněny na www.mesto-horovice.cz v části Doprava.

Uzavírka mostů v Hořovicích

Z důvodu úprav povrchu silnice bude až do 19. 5. 2011 uzavřen most na Sklenářku. Tímto mostem bude umožněn průchod pro chodce mimo dobu demolice staré konstrukce. Do konce této výluky bude otevřena komunikace ze Záluží přes tunel v Oseku do Oseka a Hořovic.

Od 20. 5. do 28. 11. 2011 bude uzavřen most K Cintlovce (na Záluží).



Od 20. května do 28. listopadu bude uzavřen most k Cintlovce (Záluží).

Obyvatelé Hořovic píší, starosta odpovídá:

Vážený pane starosto,
se zájmem jsem si přečetl Váš článek „Vandalismus na modernizovaném nádraží“ v Hořovickém Měšťanovi 3 / 2011, str. 1, kde - uvádíte, že Vás stavebníci upozorňují na vandalismus a ničení na hořovickém nádraží - prosíte všechny, aby případný vandalismus hlásili policii ČR - a závěrem konstatujete, že není nejlepší vizitkou našeho města, říká-li se že „hořovičtí zase zničili...“

V reakci na tento článek bych Vás rád informoval, že - vandalismus a ničení je všeobecně rozšířený jev v našem městě. Stačí se projít pěšky z nádraží na náměstí: lze vidět rozmlácené lampy, vytrhané zábradlí u Lázeňského rybníka, most u Lidového domu v dezolátním stavu, na náměstí nelze minout rozmlácené veřejné záchodky či naprosto zpustlou Loretu. Pak se stačí projít Místní ulicí, kudy chodí rodiče s dětmi, protože chodníky na Pražské jsou velice úzké a ulice velmi rušná: opět vytrhané ploty, občas ukradené poklady od kanálů, pří-

šerné zákoutí na rampě za Obchodním domem vedle Finančního úřadu, otočená značka zákazu vjezdu u Unimarketu (díky čemuž tam projíždějí v protisměru bezohlední řidiči), naprosto zdemolované hřiště pod Gymnáziem. V tomto výčtu by se dalo pokračovat...

- Zavolá-li člověk Policii ČR, k ničemu to není a vandalové to dobře vědí. Policie ČR toho má v našem regionu moc a než přijede, vandalové už dávno na místě nejsou. Bydlíme na Valdecské ulici, kousek od jedné z mnoha hořovických heren. O víkendech to je hlavní tah z hospody do hospody. Když nám před několika lety utrhl před kostelem zábradlí, policie to odmítla řešit, protože nestíhá. Když se nám nedávno někdo v deset večer pokoušel rozkopat masivní dřevěné dveře a kamenem rozbil na našem kostele nástěнку, volal jsem policii, která přijela až za hodinu, vandalové vesele hulákali o dvě ulice výš, policie si dveře vyfotila a zase odjela s tím, že mají rozdělanou práci v Komárově.

- Mrzí mě, že radnice slyší jen, ozvou-li se stavební firmy z hořovického nádraží. Město Hořovice je ničeno úzkou skupinou lidí už léta

a stále se to toleruje. O zavedení městské policie se stále jen diskutuje, ale stejně se situace nezlepšuje. Tento velice neutěšený stav bere lidem veškerou chuť nějak zkrášlovat okolí svého bydliště, protože, cokoliv hezkého se udělá, je odsouzeno k tomu, že to je o víkendu stejně zničeno, utrženo, ukradeno či jinak znehodnoceno.

Vážený pane starosto, ve Vašem článku využíváte nás, obyvatele Hořovic, abychom bděle sledovali nádraží. Ale zdůrazňuji, že vandalismus se týká celého města a nejen nádraží; tato špatná situace je dána dlouholetou nečinností osob odpovědných za správu města. Proto Vás prosím, aby se konečně v tomto městě něco ve věci bezpečnosti změnilo. Je to město, ve kterém se v tomto ohledu žije špatně.

Velice si Vás, pane starosto, vážím a se zájmem sleduji vaši publicistickou činnost. Doufám, že v tomto volebním období se konečně podaří pohnout věci v našem městě k lepšímu. Přeji Vám ve vaší nelehké práci mnoho zdaru.

S pozdravem

Jan Dušek, Hořovice

Život na smetišti?

Ničitelství v Hořovicích se pochopitelně netýká jenom železničního nádraží. Tam se jenom nově projevuje na ještě nedostavěných objektech. (Mimochodem budova budoucí pokladny byla opět vypálena.) Cesta k nádraží je pro vnímavého člověka utrpením - vyrvané, zohýbané zábradlí na cestě u rybníka, odpadky



Pokladna na modernizovaném hořovickém nádraží po řádění vandalů.

plovoucí na jeho hladině. Zaslechl jsem případnou poznámku, že Hořovice jsou hezké, pokud je projíždíte autem čtyřicetkilometrovou rychlostí (což, bohužel, dělá stále více lidí). Chodci, kteří mají možnost si všimat, vidět, pozvolna opouštějí veřejný prostor, což projevům vandalismu nahrává. Vazba zvláště mladší generace k „domovu“ jakožto obci, městu, slabne, posiluje ve vztahu k tomu, „co je moje“, k privátnímu. Nechci moralizovat.

Sociální demokraté mají ve svém programu zřízení městské policie jako orgánu, který posiluje dohled nad veřejným prostorem. Uvědo-

muji si však spolu s námi, že je to velice drahá, nákladná záležitost, která sama žádnou novou hodnotu nevytváří, pouze chrání hodnoty současné. Otázka je, do jaké míry je to v její moci, co si od městské policie slibujeme. Jistě by se zlepšila dopravní kázeň, neboť špatně zaparkované auto „z místa činu“ bez řidiče neutěče. Avšak dokáže být dvoučlenná hlídka vždy na místě, kde někdo ve třech minutách vyrve značku, zdemoluje koš, rozbije sklo na autobusové zastávce? Vyšetří, dopadne pachatele? Jaké má skutečné možnosti majetek města ohlídat? Nezpochybnitelná je její autorita v rovině preventivní - výtržníci se budou více bát, doufejme. Tedy o zřízení městské policie uvažujeme.

Přesto hledejme sami „bezplatné“ možnosti jak stav zlepšit. Pokusím se nastínit, co lze dělat:

„Město“ hodlá založit malou pracovní četu, nebo najít spolehlivé, schopné živnostníky, pro malé opravy a údržbu „veřejného prostoru“ - zejména chodníků. (Vyvrácené obrubníky, propadliny v chodnicích, v zádlabě, opravy zábradlí atd.) I tato „malá činnost“ by byla vyjádřením vztahu „radnice“ k veřejnému prostoru - není nám to jedno a nechceme chodit půl roku kolem lokální a snadno odstranitelné závady, která vytrvalým hyzděním působí na lidi, aby také byli neteční. Takových příkladů „malých, ale urputných závad“ máme ve městě možná stovky.

Požádáme komisi životního prostředí, ředitele škol o součinnost při osvětě ohledně čistoty ve městě i za městem. Osazování dalších nových košů na odpadky už nemá smysl, protože stále četnější skupina obyvatel odhazuje odpadky volně na chodníky i trávníky, vedle koše. (plus psí trus.) Buď jim život ve městě, které se mění ve smetišť, nevádí, nebo si myslí, že je povinností někoho jiného po nich uklízet. To je vskutku otázka výchovy - doma, ve školách.

Spolu s jinými občany města se snažím takové lidi napomínat, někdy po nich i „občanský“ něco sami uklidíme, aby věděli, že to není náš mindrák vůči mládí, ale že nám to opravdu vadí.

Nepřipustíme ale, abychom z městského rozpočtu museli stále více platit za jejich bezohlednost - těch peněz je strašná škoda a chybí pak těm, kteří chtějí něco prospěšného dělat. Někdy je účinnější občanský zvednout hlas na výtržníky přímo při činu, než ho jít dva dny poté zvedat na starostu či místostarostu s požadavkem, ať okamžitě zařídí nápravu části obyvatel (když se na tu radnici tak drali).

Ondřej Vaculík, starosta

Vnitřní předpis č. 2/2011

Applikace zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění, o svobodném přístupu k informacím

Město Hořovice je povinným subjektem dle ustanovení § 2 zákona č. 106 / 1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon o poskytování informací“, případně zákon. Jako takové vydalo vnitřní předpis k naplnění ustanovení § 5 zákona o poskytování informací, který je v současné době zveřejněn na webových stránkách města v části **Městský úřad/Povinně zveřejňované informace/Žádosti o informace**. Vzhledem k rozsahu dokumentu nebudeme tisknout jeho plné znění. Obsahuje kapitoly: Obecná ustanovení, Podání žádosti, Posuzování žádosti, Omezení práva na informace, Odvolání proti odmítnutí žádosti, Stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace, Hrazení nákladů, Sazebník úhrad, Výroční zpráva a Závěrečná ustanovení.

HZS Středočeského kraje, územní odbor Beroun, požární stanice Hořovice pořádá



**Velkou cenu Hořovic ve
VYPROŠTĚVÁNÍ OSOB Z HAVAROVANÝCH VOZIDEL
V pátek 29. dubna 2011 od 9.00 do 16.00 hod.
Letiště Tlustice u Hořovic**

Přidružený program - ukázky techniky a činnosti:
**Policie ČR - preventivně informační skupina Beroun,
Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje,
Územní středisko záchranné služby Středočeského kraje,
Záchranný útvar HZS ČR Zbiroh – představí vyprošťovací tank,
ČVUT – Fakulta dopravní, představí výsledky CRASH TESTŮ,
FORD Charouz – statická ukázka závodních vozidel,**

**ŠKODA AUTO – POSKYTNE NOVÝ MODEL VOZIDLA NA KTERÉM
BUDE PROVEDENA V 15.30 HOD. UKÁZKA VYPROŠTĚNÍ**

Občerstvení zajistí Sbor dobrovolných hasičů Hostomice.
Vstup a parkování zdarma.

PARTNEŘI AKCE:

JOHNNY SERVIS, SAINT-GOBAIN SEKURIT ČR, KOVOŠROT LORENZ, PALIVA MAREŠ, KODEX,
TUSAN, ZDIBE, AUTODOPRAVA VYŠTEJN, NEHODOVÁ SLUŽBA, www.POŽÁRY.cz

Policejní ohlédnutí do Hořovic a okolí

Vážení občané, v této rubrice pravidelně pohlédneme na závažné i zajímavé případy, které řeší Policie ČR v Hořovicích i jejich okolí.

■ Tragédie v ubytovně

Po uzávěrci našeho březnového čísla došlo v Hořovicích v jedné z ubytoven k vraždě, o které již sdělovací prostředky informovaly. Celý případ pro nás shrnula tisková mluvčí Středočeské Policie ČR mjr. Soňa Budská: „V sobotu 26. února večer, na základě oznámení, vyjeli policisté z obvodního oddělení Hořovice na ubytovnu v Hořovicích, kde došlo k napadení a zranění zahraničního dělníka. Na místo přijeli středočeští kriminalisté. Zraněný čtyřicetiletý dělník byl vzhledem ke kritickému stavu letecky transportován záchranáři do pražské nemocnice. Kriminalisté ještě týž večer zadrželi podezřelého osmdvacetiletého muže české národnosti, kterého v neděli odpoledne obvinili ze zločinu vraždy ve stadiu pokusu. Tento muž posilněný alkoholem v sobotu večer na chodbě ubytovny několikrát udeřil čtyřicetiletého dělníka hasičím přístrojem do hlavy, obličej a prsou, navíc jej dvakrát bodl nožem do zad. Potom zanechal bezvládné tělo ležet na chodbě a z ubytovny odešel. Muži hrozí trest odnětí svobody v délce deseti až osmnácti let. V letošním roce je to druhý případ vraždy nebo pokusu vraždy ve Středočeském kraji.“ Dodejme, že pachatel byl znám svým konfliktním jednáním a měl na svědomí několik napadení v Hořovicích.

■ Pachatelé poškodili vozidla

Zaparkovaná vozidla jsou stále zájmem pachatelů, v tomto případě spíše vandálů. Oba případy se staly na přelomu února a března. V jednom si kdosi vybil zlost na předních světlometech u VW Passat v Masarykově ulici. V druhém případě zase kdosi poškodil čtyři pneumatiky u Citroen Jumper v ulici Žižkově. Neviděli jste někoho?

■ Objasněné vloupání do prodejny

Policistům se podařilo chytit zloděje, kterému bylo na začátku března sděleno podezření z krádeží. „Muž ročníku 1993 na konci února ve Světle nad Sázavou v prodejně samoobsluhy v prodejní době v nestřeženém okamžiku ze zásobníku na cigarety umístěným nad pokladnou odcizil tři kusy krabiček cigaret zn. LM červené barvy, dále otevřel neuzamčenou pokladnu, ve které se nacházel klíč k otevření zásuvky s penězi v pokladně a za užití tohoto klíče z ní pak odcizil finanční hotovost ve výši 23.800,- Kč,“ odhaluje první případ tohoto mladíka tisková mluvčí PČR Beroun Marcela Pučelíková, která dodává, kdy spadla klec: „Dne 4. 3. v 01.59 hod. provedl vloupání do prodejny v obci Hořovice, ulice Pražská, vnikl dovnitř, kde odcizil kancelářské nůžky fialové barvy, kinofilm zn. Happy foto color, klíče, poškodil pokladnu a z jedné zásuvky pokladny odcizil finanční hotovost ve výši 230,-Kč, kdy svým jednáním způsobil škodu odcizením v celkové výši 810,-Kč a škodu poškozením předběžně ve výši 4.500,-Kč. Při vloupání byl na místě muž zadržen hlídkou PČR OOP Hořovice. Svého jednání se dopustil i přesto, že byl v posledních třech letech rozsudkem Okresního soudu Kutná Hora odsouzen za stejný trestný čin k trestu odnětí svobody podmíněně v trvání dvou měsíců.“

■ Neviděli jste odcizené vozidlo?

Přehled odcizených vozidel, v případě, že jste je viděli, volejte prosíme na linku 158 nebo na tel. 974 872 455 nebo 974 872 453: Škoda Octavia 1Z, r.z. 1AA5138, barva modrá základní, Škoda Fabia Combi r.z. 4S9 4104 šedoběžové světlé (zlaté) metal. barvy, Škoda Octavia r. z. 1AP 4479, bílé barvy, Renault Megane Scenic 4X4, bílé barvy, r. z. 9S78292 a BMW X5, r. z. 1S19650.

-jb-

Hasičské informace

Zásahy Hasičského Záchraného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice (HZS SKSH).

■ Od 15. 2. do 15. 3. 2011 hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli ke 28 událostem, z toho k 14 požárům, k 4 technickým událostem typu otevření bytu, odstranění padlých stromů a vytažení vozidel mimo komunikaci. Dále Hořovičtí hasiči zasahovali u šesti dopravních nehod, dvakrát u úniku nebezpečných látek a dvakrát u záchrany osob.

■ Dne 21. 2. v nočních hodinách jednotka HZS SKSH zasahovala u požáru nové pokladny na nádraží v Hořovicích. Na místě jednotka zjistila, že je zasažena zadní část této pokladny a požár byl uhašen jedním proudem.

■ Dne 6. 3. v podvečerních hodinách jednotka HZS SKSH zasahovala u požáru v Hořovicích Modřínové ulici. Průzkumem na místě události jednotka zjistila, že požár je v podkrovních prostorech, podařilo se jej dostat pod kontrolu jedním proudem. Dále jednotka odvětrávala prostory nucenou ventilací (pomocí ventilátoru), vyhledávala skrytá ohniska termokamerou a rozebírala půdní konstrukce.

■ Dne 7. 3. v odpoledních hodinách jednotka HZS SKSH zasahovala u požáru polního porostu v katastru města Hostomice. Zde jednotka zasahovala společně s jednotkami sborů dobrovolných hasičů z Hostomic, Lochovic, Běštína a Lhotky u Lochovic. Požár zasáhl cca 3 ha polního porostu. Téhož dne o pár hodin později jednotka vyjela k požáru dřevěné budovy v Hořovicích, na výjezdu z města směrem na Praskolesy. Po příjezdu bylo zjištěno, že chata je zachvácená v plném rozsahu a požár byl uhašen jedním proudem.

■ Dne 8. 3. v odpoledních hodinách jednotka HZS SKSH vyjela na požár louky v katastru obce Zaječov. Na místo byla povolána místní jednotka a jednotky z Komárova a Žebráka. Požár byl na ploše 30x30 metrů a při hašení se tři nezletilé osoby nadýchaly zplodin hoření. Tyto osoby byly převezeny k ošetření záchrannou službou do nemocnice v Hořovicích.

■ Dne 14. 3. v dopoledních hodinách vyjela jednotka HZS SKSH a stanice Beroun k požáru kamionu na parkovišti a čerpací stanice Agip na 37 kilometru D5 směrem z Prahy na Plzeň. Při příjezdu na místo události bylo zjištěno, že požár zachvátil celou kabinu kamionu a polovinu návěsu s celým nákladem. Požárem byly narušeny i nádrže s palivem kamionu a obsah nádrží vytekl do kanalizace. Při této události vypomáhala i jednotka ze Žebráka.

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 24. února 2011

- Rada ukládá zmapovat situaci v oblasti personálních auditů s cílem zkvalitnit funkci městského úřadu jako celku a příspěvkových organizací zřizovaných městem.
- Rada souhlasí s výměnou radiátorových ventilů za termostatické ventily s termohlavicí v ubytovně areálu městských lázní, v Klostermannově ulici.
- Rada souhlasí s nabídkou architekta Tomáše Velinského, MA, který za cenu 66.000 Kč zpracuje revizi výkazů výměr a kontrolního rozpočtu akce „PD Rekonstrukce autobusového nádraží“.
- Rada ukládá starostovi a místostarostovi podat trestní oznámení ve věci zjištěných nesrovnalostí v uzavřených smlouvách.
- Rada nesouhlasí s další úpravou splátkového kalendáře firmy KOEKO a trvá na původním ujednání.
- Rada souhlasí s vyplacením zálohy FK Hořovice ve výši 190.160 Kč po předložení vyúčtování příspěvku za minulý rok.

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 1. března 2011

- Provéřit možnost monitoringu dotačních titulů, případně i cestou externího dodavatele.
- Rada souhlasí s návrhem dopravního režimu na území vojenského újezdu, jak ho předkládá Újezdní úřad vojenského újezdu Brdy, viz příloha originálu zápisu.
- Podat informaci o stavu příprav a termínu zprovoznění placených parkovacích míst na Palackého náměstí. Nesplněno, úkol trvá, doplnit o ekonomickou rozvalu celého projektu v porovnání se stávajícím stavem a o předpokládaný termín realizace. Vzhledem k počtu parkovacích míst a velikosti parkovací plochy je třeba dořešit počet parkovacích automatů.
- Rada souhlasí s prodloužením nájemních smluv dle návrhu Městské správy bytového a nebytového fondu s výjimkou nájmu restaurace Florida.
- Rada města přiděluje malometrážní byt na dobu určitou v ulici I. Máje 699, Hořovice, a to zájemci dle přílohy, která je nedílnou součástí originálu zápisu. Rada nesouhlasí s výměnou tohoto bytu.
- Uzavřít nájemní smlouvy dle návrhu sociálního odboru v příloze originálu zápisu a ve spolupráci s technickým odborem zajistit parkovací místa a přístupové cesty ke Špejcharu dle tohoto návrhu.
- Rada předběžně souhlasí s pronájmem bývalé kotelně ve sportovní hale TJ Spartak Hořovice na zřízení sportovní střešnice.
- Rada revokuje své usnesení ze dne 25. 1. 2011 a 8. 2. 2011 o zřízení bezdrátového rozhlasu prostřednictvím firmy Empemont a ustupuje od tohoto záměru vzhledem k vyšší spolupráci města na realizaci a předpokládaných provozních nákladech.
- Pro provedení rekonstrukce rozvodů teplé užitkové vody a cirkulace v objektu krytého plaveckého bazénu rada vybrala ze tří nabídek nabídku společnosti Teza, s. r. o., která požadované práce provede za cenu 68.472 Kč vč. 20% DPH.
- Rada bere na vědomí informaci o změně jízdního řádu MHD, vyvolané opětovným uzavřením železničního mostu a tedy i komunikace II / 114 v Hořovicích. Objízdkový jízdní řád je platný od 22. 2. 2011 do 20. 5. 2011.
- Rada souhlasí s vyhrazením všeobecného parkova-

cího místa pro invalidy na parkovišti sídliště Višňovka mezi domy čp. 1221 - 1222.

- Rada schvaluje členy komise k otevření obálek a hodnotící komise a jeho náhradníka pro veřejnou zakázku dle zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, na dodavatele vybavení tříd mateřské školy v Hořovicích a jmenuje je v tomto složení: Členové komise k otevření obálek a hodnotící komise: Marcela Mračková, Alena Janoušková, Ing. Miroslava Paťavová, náhradník: Ing. Milan Šnajdr.
- Rada schvaluje členy komise k otevření obálek a hodnotící komise a jejich náhradníky pro veřejnou zakázku dle zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, na dodavatele Technologického centra obce s rozšířenou působností Hořovice a spisové služby a jmenuje je v tomto složení: Členové komise k otevření obálek a hodnotící komise: Pavel Nový, Mgr. Radek Smrž, Ing. Milan Šnajdr, Mgr. Jiří Vavříčka, Ing. Miroslava Paťavová. Náhradníci: Mgr. Martin Komínek, Ing. Ladislav Kazda, Mgr. Dagmar Kramlová, Mgr. Petr Bakule, Alena Janoušková.
- Rada uložila odboru technickému a dopravnímu, aby prověřil žádost Automobilové opravy, s. r. o. na krátkodobé parkování nákladních automobilů v Tyršově ulici, (viz příloha originálu zápisu) a navrhl rozhodnutí rady.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které firma Teza, s. r. o., provede za cenu 44.064 Kč vč. DPH osazení 41 ks termoregulačních ventilů a hlavice k radiátorům v ubytovně v areálu Městských lázní.
- Rada souhlasí s prohloubením a vyčištěním příkopu vedoucího od propustku směrem do ulice kolem domu s holobytů, vyčištěním břehů příkopu od náletových dřevin a vyčištěním navazující kanalizace v ulici. Dále souhlasí s odebráním části povrchu komunikace a s jejím vyspádováním směrem ke kanalizaci.
- Rada souhlasí se změnou typu přečerpávací stanice umístěné v komunikaci na sídlišti Karla Sezimy z typu AS PUMP na polyesterovou SRT doplněnou navíc o GSM přenos alarmu a v důsledku toho bere na vědomí zvýšení ceny přečerpávací stanice o 47.052,66 Kč bez DPH na celkových 348.506,30 Kč bez DPH. Rada též souhlasí s nabídkou, podle které společnost SWIETELSKY stavební s.r.o. provede za cenu 61.094,50 Kč bez DPH připojení k distribuční soustavě nízkého napětí.
- Rada souhlasí s návrhy likvidační komise ze dne 21. 2. 2011 a uložila nepotřebné předměty navrženými způsobem zlikvidovat.
- Rada žádá odbor technický a dopravní o předložení nabídek nových vrat ve „řpetské“ části hřbitova.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy se společností INFORM, v. o. s. upravené dle dispozic p. Šaleny (finanční plnění ne měsíčně, ale ročně).
- Rada na základě žádosti Povodí Vltavy, s. p., souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění města postavit most přes pozemkovou parcelu 125/1 k. ú. Hořovice (přes Červený potok v Společenského domu) za jednorázovou úplatu 10.000 Kč plus základní sazba DPH.
- Zahájit přípravu výstavby chodníků v Tyršově ulici (v úseku od křižovatky s ulicí U Nádraží po autobazar) a v Klostermannově ulici (v úseku od křižovatky s Tyršovou ulicí po sklenářství) zadáním vypracování projektové dokumentace u autorizované projekční kanceláře při zohlednění dalších připomínek pana radního Taraby.
- Rada souhlasí se zněním veřejnoprávní smlouvy týkající se evidence obyvatel pro obec Chlustina na dobu určitou do 31. 12. 2012 za cenu 10 Kč za úkon.
- Rada prozatím nesouhlasí s uzavřením nájemní smlouvy mezi městem Hořovice, Zemědělským družstvem Mořina a Městskou akciovou společností Ho-

řovice na pronájem pozemkové parcely 892/5 v k. ú. Velká Víska na jeden rok.

- Rada souhlasí s provedením varianty č. 1, podle které zhotoví společnost Swietelsky stavební, s.r.o., za doplatek 350.041,97 Kč bez DPH novou komunikaci na sídlišti Karla Sezimy v celé délce výkopů po kanalizaci v průměrné šířce 4 m. Po projednání a odsouhlasení poskytovatelem dotace zajistit dodatek ke smlouvě o dílo a následně realizaci stavby.
- Pan místostarosta prověřil výši komerčních nájmu v místě a čase obvyklých a zjistil, že návrhy úřadu jsou v odpovídající výši. V této souvislosti rada nyní souhlasí se zněním smlouvy o nájmu nebytových prostor, podle které město pronajme Modré pyramidě stavební spořitelně, a. s., nebytové prostory v budově úřadu o celkové výměře 18 m² pro kancelář nájemce. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou za roční nájemné 21.600 Kč.
- Rada na základě žádosti RWE GasNet, s.r.o., souhlasí se zněním smlouvy o zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat stavbu plynárenského zařízení včetně jejího příslušenství a v oprávnění vstupovat a vjíždět přes pozemkové parcely 91/1, 869/1 a 869/5 v katastrálním území Velká Víska (ul. Řpetská) v rozsahu zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 600 Kč včetně DPH.
- Rada na základě žádosti ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, respektive dodavatele projektové dokumentace Jahl, Beroun, souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kabelové vedení nízkého napětí a tři kabelové skříně na pozemkových parcelách 286/3, 564/13, 564/1, 486, 553/1, 501/2 a 507 v k. ú. Hořovice v ulicích Jungmannova a Anýžova za jednorázovou úplatu 4.000 Kč za skříně a 150 Kč/bm výkopu plus základní sazba DPH.
- Rada na základě žádosti pana M. Kureše souhlasí s prodejem části pozemkové parcely 630/11 a 753/1 o výměře cca 100 - 150 m² v k.ú. Velká Víska za účelem rozšíření zahrádky za kupní cenu 500 Kč/m² za pozemek plus 33 Kč/m² lesního porostu.
- Rada respektuje výsledky obchodní soutěže na veřejnou zakázku malého rozsahu na pravidelný úklid v prostorách 1. podzemního a 1. nadzemního podlaží budovy městského úřadu čp. 640/34 a souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo se společností FORCORP GROUP, spol. s r.o., Hamerská 812/17a, 779 00 Olomouc - Holice, která bude provádět úklid za cenu 6.631,00 Kč bez DPH měsíčně.
- Rada souhlasí se smlouvou o spolupráci, podle které paní Jarmila Sýkorová jako majitelka jednoho z pozemků v Cihlářské ulici umožní na něm stavbu komunikace.
- Rada souhlasí se zněním „Smlouvy o postoupení práv a povinností“ mezi městem Hořovice a Povodím Vltavy, st. p. v souvislosti s účastí na Programu „Podpora prevence před povodněmi II“ - „Hořovice - Červený potok - ř. km. 12,9 - 13,3 - Ochrana proti vyběžování velkých vod Červeného potoka“.
- Rada souhlasí se zněním dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu pozemků 2385/1, 2386/1, 2387/3, 2387/5, 2387/11, 2387/12 a 2387/14 v k. ú. Hořovice, který bude uzavřen mezi pronajímateli dle přílohy originálu zápisu a městem Hořovice, a ve kterém je nájemné zvýšeno o 1,5 % (poslední míra inflace).
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o nájmu nebytových prostor, podle které město, resp. Městská správa bytového a nebytového fondu Hořovice pronajme paní Marešové a paní Chlustinové nebytové prostory v domě čp. 733 v Hořovicích o celkové výměře 113 m² pro prodejnu potraviny. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2012 za roční nájemné 67.800 Kč.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o účasti na Programu „Podpora prevence před povodněmi - Ochrana proti vyběžování velkých vod Červeného potoka“.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene spočívajícího

v oprávnění zřídit a provozovat veřejné osvětlení s vlastním pozemků v ulici Luční.

Rada souhlasí se zněním sponzorské smlouvy, podle které Občanské sdružení Zvířecí pohoda ze Bzové zajistí za cenu 36.000 Kč odchyt toulavých psů volně pobíhajících po území města Hořovice a následný azyl takto odchyceným psům, jejichž počet nebude vyšší než devět v roce 2011. Smluvně ošetřit povinnost neprodleně nahlásit odchycení psa v Hořovicích městskému úřadu. Současně ošetřit úhradu nákladů městu v případě, že majitel si vyzvedne psa z útulku, totéž vztáhnout i na útulek Bouchalka.

Rada souhlasí se zněním dodatku č. 2 k nájemní smlouvě o nájmu lesních pozemků, uzavřené s nájemcem Lesospol Zbiroh, s. r. o. Nájemné 59 Kč za jeden hektar.

Rada souhlasí s tím, aby společnost IMG, a.s. nadále prováděla správu pojistných smluv na majetek města. Rada dále souhlasí se zněním dodatku č. 1 k pojistné smlouvě č. 7720500921 s Kooperativou, pojistovnou, a.s.

Rada se seznámila s připomínkami dosavadního nájemce k pronájmu restaurace, ubytovny a sauny. Zohlednit je při jednání s uchazeči ve výběrovém řízení včetně možnosti případného prodloužení smlouvy na 5 let.

Řešit problematiku domu čp. 492 a přilehlých prostor v Anýzově ulici ve spolupráci s AVE, případně VaK.

Rada souhlasí s návrhem rozpočtu příspěvkové organizace Domov Na Výsluní Hořovice, mimo způsobu nakládání s odpisy.

Rada souhlasí s opravou podlahy v prostorách chladicích boxů kuchyně 1. základní školy podle podmínek pracovníků Krajské hygienické stanice Středočeského kraje ve výměře cca 20 m².

Zkoordinovat stanoviska dopravní komise a technického odboru při řešení připomínek k posunutí zastávky Valdek II, parkování u mateřské školy v ulici U Školky atd. viz příloha originálu zápisu.

Rada souhlasí s provedením napojení zámeckého areálu mlátovou cestou ke stávajícímu chodníku dle žádosti Národního památkového ústavu Středních Čech v Praze (viz příloha originálu zápisu). Rada dále souhlasí se zainvestováním cesty dle nabídky pana Jana Křivky, za podmínky zpřístupnění zámeckého parku také sluneční branou.

Rada souhlasí s možností pořádat v Hořovicích pravidelné trhy, ale vyhrazuje pro ně prostranství před kostelem na Palackého náměstí.

Rada souhlasí s návrhem školské komise a přijala stanovení kritérií pro přijetí dětí do mateřské školy. Ve spolupráci s právním odborem vydat ve formě vnitřního předpisu (opatření) města a zajistit zveřejnění v časopisu Měšťan a na internetových stránkách města.

Rada se seznámila se žádostí občanského sdružení Digitus o navýšení příspěvku na činnost.

Rada souhlasí s navýšením rozpočtu 2. základní školy Hořovice na částku 2.500.000 Kč z důvodu stavebních úprav jazykové učebny a učebny pro první třídu.

Rada poskytuje Základní škole Hořovice, Svatopluka Čecha 455 příspěvek 3.000 Kč na oslavu 60. výročí založení školy.

Rada souhlasí s pořádáním velikonočního jarmarku na Palackého nám. dne 16. a 17. 4. za podmínek daných městskou vyhláškou.

Rada souhlasí s prominutím poplatku ze vstupného na akci Zámecké slavnosti 5. 6. 2011, pořádané Fondem ohrožených dětí.

Radní se vrátili k žádosti Mateřského Centra Hořavček o rozšíření prostor ve starém zámku a rozhodli se osobně se seznámit s podmínkami, v nichž MCH pracuje.

Připravit „programové prohlášení rady“ o rozvoji města a následně předložit jako informaci zastupitelstvu. (Předpoklad jednání zastupitelstva 21. 4. 2011.)

Rada vzala na vědomí zápis ze zasedání komise životního prostředí.

Rada bere na vědomí výsledky hospodaření příspěvkových organizací města a souhlasí, aby organizace, které vykázaly zlepšený hospodářský výsledek, provedly jeho rozdělení dle § 30 a 32 zák. č. 250/2000 Sb. a násl., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, do příslušných fondů.

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 15. března 2011

Rada schválila výměnu značek pro parkování invalidů ihned po jejich dodání. Dále rada neschvaluje navýšení rozpočtu Městské správy bytového a nebytového fondu na opravy způsobené nevhodnou technologií při rekonstrukci objektu Podlužská čp. 585 - nutno konkretizovat.

Rada souhlasí s návrhem Městské správy bytového a nebytového fondu, týkajícím se zpoplatnění parkování na Palackého náměstí.

Rada nesouhlasí s pronájmem parkovacího místa před domem čp. 135 na náměstí Svobody.

Rada nesouhlasí s vícenákladem v maximální výši 219.140 Kč bez DPH, za který společnost Kaziko, a. s., zajistí dopravu, montáž autojeřábu a kompletační činnost při dodávce WC modulů potřebných pro řádné vybudování veřejných záchodků na Palackého náměstí.

Rada souhlasí s provedením odlitku busty houslisty Josefa Slavíka dle návrhu akademické sochařky Niny Jindřichové za cenu 28.050 Kč vč. DPH.

Rada souhlasí s úpravami na pozemkové parcele č. 495 v ulici Anýzova: přemístit kontejnery pro komunální odpad na pozemek u vjezdu, ohradit dětské hřiště nízkým plotem či zábranou proti vjezdu aut, instalovat značku zákaz stání před příjezd k domu č. 92, odvézt do sběru dva vyřazené kontejnery.

Rada na základě žádosti ČEZ Distribuce, a.s., Děčín souhlasí se zněním smlouvy na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat distribuční soustavu elektrizačního energetického zařízení na pozemkových parcelách 1556, 1583, 1584, 1673/2, 1671/2 v ul. Tiché v k.ú. Hořovice v rozsahu zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 39.920 Kč včetně DPH.

Rada na základě žádosti RWE GasNet, s. r. o., souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat stavbu plynárenského zařízení včetně jejího příslušenství a v právu vstupovat a vjíždět na pozemkovou parcelu 678/1 v k.ú. Velká Víska (ul. Rpeťská) v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy a plynovodních přípojek na této pozemkové parcele v rozsahu zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 150 Kč /běžný metr plus základní sazba DPH.

Rada na základě žádosti společnosti Outdoor accent, s. r. o., se sídlem v Nymburku nesouhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na reklamní plochu na autobusovém nádraží.

Rada na základě žádosti Telefonica O2 Czech Republic, a. s., zastoupené společností TEMO - TELEKOMUNIKACE, a. s., souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kabelové vedení veřejné komunikační sítě přes pozemkovou parcelu 681 a stavební parcelu 674 v k.ú. Hořovice (v ul. Jiráskova) v rozsahu budoucího zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úplatu 150 Kč/bm plus 5.000 Kč za vnitřní rozvod plus základní sazba DPH.

Rada nesouhlasí s převodem pozemků 1808/1 a 1808/2 v k. ú. Hořovice, nabízených krajským úřa-

dem, na město, neboť pozemky jsou pro město nevyužitelné. S vybudováním cesty pro pěší a cyklisty na těchto pozemcích rada souhlasí.

Rada pověřila odbor vnitřních věcí a právní, aby veškeré dispozice s majetkem města nesvěřeným do správy příspěvkových organizací prováděl podle §39 zákona č. 128 / 2000 Sb., o obcích ve spolupráci s organizačním odborem před podáním návrhu na podpis příslušné smlouvy radě. Současně uložila zpracovat vzory nájemní smlouvy a formy zveřejňování záměrů a předat je příspěvkovým organizacím města s případnými dalšími pokyny.

Rada souhlasí s aktualizovaným zněním smlouvy o účasti na Programu „Podpora prevence před povodněmi“ - Ochrana proti vyběřování velkých vod Červeného potoka“.

Rada souhlasí s podnájmem části domu čp. 81 (Domu zahrádkářů) – prodejny zahrádkářských potřeb a zahrádkářských přebytků členu Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Hořovice panu J. Šenkovi.

Rada souhlasí s převodem smluvních vztahů, týkajících se dodávek elektrické energie do objektu restaurace v areálu městských lázní, z pana Kočárka (bývalého nájemce restaurace) zpět na město Hořovice (majitele restaurace).

Rada souhlasí se zněním smlouvy o dílo, podle které bude FORCORP GROUP, spol. s r.o., Olomouc - Holice od 1. 6. 2011 zajišťovat pro město úklidové práce a služby v budově městského úřadu za cenu 6.631 Kč bez DPH. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce.

Rada souhlasí se zněním smlouvy s firmou PNO Consultants, s. r. o., která zajistí odbornou přípravu a zpracování projektové žádosti o dotaci z ROP NUTS II. Střední Čechy na akci „Rekonstrukce autobusového nádraží v Hořovicích“ za cenu 100.000 Kč bez DPH a 60.000 Kč bez DPH při úspěšném získání dotace.

Rada nesouhlasí s navýšením příspěvku občanského sdružení Digitus. Vypsat ve spolupráci s technickým odborem výběrové řízení na poskytovatele pečovatelské služby k 1. 7. 2011.

Rada projednala návrh kritérií pro přidělování bytů v Domě s pečovatelskou službou. Po odborném posouzení ředitelem DPS a právním odborem vydat je ve spolupráci s organizačním odborem jako opatření obecné povahy (vnitřní předpis města) a zajistit zveřejnění v časopisu Měšťan a na webových stránkách Hořovic.

Rada vyhodnotila obchodní soutěž na veřejnou zakázku malého rozsahu na pronájem objektu sauny, ubytovny a restaurace v Klostermannově ulici. Jednat s vítězem soutěže na pronájem restaurace Janem Vlachem. Vzhledem k tomu, že nebyla splněna kritéria na pronájem sauny a nebyla podána cenová nabídka na pronájem ubytovny nutno posoudit další možnosti provozu zařízení.

Rada žádá nájemce bazénu, aby zajistil opravu centrálního rozvodu teplé vody v suterénu plaveckého bazénu na základě výběrového řízení ve spolupráci s technickým odborem a podal informaci o ceně a termínu.

Rada prozatím nesouhlasí s poskytnutím sponzorského daru firmě Milahelp, s. r. o., na vydání knihy „Láska k železákům“, která se zaměří na železité křemeny, které se na Hořovicku nalézají. Nutno více představit obsah knihy.

Rada souhlasí s návrhem pana starosty na pořízení propagačních dáreků a předmětů podle přílohy originálu zápisu.

Rada zmocnila pana starostu k podpisu tzv. technických smluv města, které se netýkají dispozic s majetkem (např. odběr energií - elektriny, plynu, vody a pod.). Technické smlouvy, které se netýkají dispozic s majetkem, ale souvisejí s provozem úřadu, (např. odvoz odpadků, informační technologie, služby údržbové povahy, pošta a pod.) je oprávněn podepisovat tajemník.

- Radní se seznámili s dosavadními výsledky poptávkového řízení za účelem uzavření smlouvy o údržbě městského veřejného osvětlení.
- Rada rozhodla, že příští jednání zastupitelstva bude 21. 4. 2011.
- Rada souhlasí s poskytnutím druhé zálohy FK Hořovicko ve výši 200.000 Kč z celkové částky příspěvku na letošní rok 500.000 Kč
- Rada souhlasí s umístěním čtyř orientačních tabulí společnosti Cymedica v ul. Tyršova podle přílohy originálu zápisu.
- Radní projednali a upravili návrh na rozdělení do-

- tací společenským, zájmovým a sportovním organizacím. Toto rozdělení rada schválila a ukládá dle finanční situace města postupně odesílat příspěvky na účty jednotlivých žadatelů.
- Doplnit bývalou obecně závaznou vyhláškou „O užívání městských symbolů“ ze dne 3. 5. 2000 o typ razítka s městským znakem a vydat ji ve spolupráci s právním odborem jako opatření obecné povahy (vnitřní předpis města).
- Rada za přítomnosti Ing. Paula z VaK Beroun, a. s. projednala výhody a nevýhody dvousložkové platby za odběr vody.

- Radní se vrátili k žádosti Mateřského Centra Hořováků o rozšíření prostor ve starém zámku a rozhodli se osobně se seznámit s podmínkami, v nichž MCH pracuje.
- Rada pověřila příspěvkové organizace města, aby veškeré dispozice se spravovaným majetkem prováděly podle §39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve spolupráci s organizačním odborem před podpisem příslušné smlouvy podle vzorů, případně dalších pokynů právního odboru městského úřadu. Současně uložila informovat pana starostu před podpisem společensky významných smluv.

Oddělením výdělečných částí si město slibuje průhlednější ekonomiku

Rada Města Hořovice se zabývala financováním tzv. městských lázní, pronájmy restaurace na koupališti a dalšími subjekty v okolí. „Prvním krokem, který pomůže zprůhlednit toky peněz je řešení financování provozu bazény a akvaparku. Oddělením výdělečných součástí celého komplexu, kam řadíme restauraci „Na koupališti“, saunu a ubytovnu, od městem dotovaného bazény, si slibujeme průhlednější ekonomiku těchto zařízení. Tento krok rady města nebyl namířen proti konkrétním osobám, ale směřuje k úsporám,“ uvedl místostarosta Mgr. Petr Bakule, který dodal: „Stávající nájemní smlouva na pronájem nemovitostí v areálu městských lázní bude ukončena dohodou. Budou uzavřeny nové nájemní smlouvy na krytý plavecký bazén s panem Miroslavem Kočárkem a na restauraci „Na koupališti“ s novým nájemcem panem Janem Vlachem. Objekt ubytovny a sauny se zatím nepodařilo pronajmout a je na radě města, aby rozhodla, co s daným objektem bude dále. Služby, které jsou poskytovány v ubytovně a sauně zajišťuje prozatím stávající nájemce.“ Miroslav Kočárek přidal, že provoz sauny pokračuje i v dubnu: „Pro-

voz sauny za stávajících podmínek a cen bude zajištěn jako každoročně do konce měsíce dubna a to za platných provozních hodin pro muže a ženy. Přesně tedy ženy ve čtvrtek 14

do 21 hodin, muži v pátek ve stejný čas a v sobotu od 13 do 20 hodin. Soboty jsou v provozu ještě do konce března a dle zájmu z řad veřejnosti mohou být prodlouženy.“

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole

Ředitelka Městské mateřské školy Hořovice stanovuje následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.

I. Předškolní vzdělávání se poskytuje zpravidla dětem ve věku od 3 let až do začátku povinné školní docházky, které se podrobily stanoveným pravidelným očkovaním (příp. mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci). Děti jsou přijímány pouze k celodenní docházce.

II. Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z kritérií, uvedených v následující tabulce. Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým hodnocením.

KRITÉRIUM	BODOVÉ OHODNOCENÍ
Trvalý pobyt dítěte *	
Trvalý pobyt v Hořovicích	6
Trvalý pobyt ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Hořovice	4
Trvalý pobyt mimo správní obvod obce s rozšířenou působností Hořovice	1
Věk dítěte **	
5 let (1. 9. 2006 - 31. 12. 2006)	6
4 roky (1. 1. 2007 - 31. 12. 2007)	5
3 roky (1. 1. 2008 - 31. 8. 2008)	4
Děti nar. 1. 9. 2008 - 31. 12. 2008	2

* Trvalý pobyt dítěte musí být doložen u zápisu potvrzením z evidence obyvatel. Týká se též občanů Evropské unie či občanů třetích zemí, kteří mají hlášené místo pobytu na území města Hořovice. Občané třetích zemí jsou povinni doložit oprávnění k pobytu na území České republiky ve smyslu ustanovení § 20 odst. 2 písm. d) školského zákona. Toto potvrzení vydává pracoviště odboru azylové a migrační politiky MV ČR se sídlem v Příbrami. K žádosti je třeba 15 Kč kolek.

** Bez ohledu na bodové hodnocení bude přednostně v souladu s ustanovením § 34 odst. 4 školského zákona vždy přijato dítě rok před nástupem povinné školní docházky (do 31. 8. 2012 dovrší 6 let, dítě narozeno od 1. 9. 2005 do 31. 8. 2006) a dítě s odkladem školní docházky (doložit rozhodnutím o odložení povinné školní docházky).

III. V případě rovnosti bodů (shodnosti posuzovaných kritérií) rozhoduje věk zapisovaného dítěte (upřednostnění dítěte staršího.)

O přijetí dítěte nerozhoduje pořadí podané žádosti.

Sdělení ředitelky Městské mateřské školy Hořovice zákonným zástupcům předškolních dětí

Termín zápisu dětí do Městské mateřské školy na školní rok 2011/2012 bude zveřejněn v časopise Měšťan, na internetových stránkách města, na úřední desce Městského úřadu Hořovice, v Podbrdských novinách a v prostorách mateřské školy.

Den zápisu je možno stanovit až po ukončení 2. etapy nástavby mateřské školy.

- To znamená, že musí být:
- 1) Kolaudace schválena pravomocným rozhodnutím
 - 2) Pravomocné rozhodnutí KÚ Středočeského kraje o zařazení MMS Hořovice do sítě škol a školských zařízení s navýšenou kapacitou
- Marcela Mračková, řed. MMS Hořovice

LETNÍ TÁBOR VELEHRÁDEK (okres Trutnov) vhodný pro děti od 1. - 9. třídy

Termín: 23. 7. - 6. 8. 2011.

Ubytování: čtyř-šestilůžkové chaty, stravování: 5x denně. Program: CTH Hvězdná brána, hry, soutěže, výlety do okolí, koupání, táb. oheň. Celková cena: 3 300 Kč pro členy TOM Vlaštkova, 3 850 Kč pro nečleny. Tábor můžete splácet ve čtyřech splátkách v termínech: 15. 4., 15. 5., 15. 6., 15. 7. 2011.

Předběžnou přihlášku na tábor odevzdejte spolu se zálohou 1 500 Kč nejpozději do 30. 4. 2011 M. Jarolímové - 2. ZŠ Hořovice, Jiráskova 617, 268 01, tel.č. 311 512 028

TÝDENNÍ ZÁJEZD DO SLOVENSKÉHO RÁJE pro rodiče, děti a příznivce turistiky

Termín: od 2. do 9. července 2011.

Cena: 130 EUR - ubytování, polopenze, rekr. poplatky (dětí do 6 let zdarma - ubytování, stravné, 6 - 15 let - 95 EUR) 1 500 Kč, doprava (v ceně nejsou lanovky a vstupy)

Přihlášky: zájemci se mohou přihlásit co nejdříve u M. Jarolímové - 2. ZŠ Hořovice spolu se zálohou 70 EUR. (tel. č. 311 512 028)

Žebrácký vandr

Pojďte s námi 16. dubna na Žebrácký vandr. V listopadu 2010 vznikla v Žebráku nová nezisková organizace - občanské sdružení „STŘELA Žebrák“. Úzce spolupracuje s Pionýrskou skupinou Antonína Pacovského Žebrák a také jeho náplň je podobná. Zaměřuje se na činnost s dětmi - především turistiku, táboření, sport, aktivity spojené s pobytem v přírodě apod. Pod záštitou sdružení pracují dvě skupiny, které se pravidelně scházejí - atletický oddíl a taneční oddíl pro malé děti.

Dále bude občanské sdružení připravovat akce pro děti i dospělé, které se postupem času stanou pravidelnou, a doufáme, že i oblíbenou součástí využití volného času obyvatel všech věkových kategorií (spoluobčanů - dětí i dospělých) v našem regionu (podrobnější informace o činnosti na www.strelazebrak.webnode.cz).

Na první z nich vás tímto zveme, který pořádáme ve spolupráci s PS A. Pacovského Žebrák. Dovolili jsme si se svolením manželů Šredlových použít název velmi úspěšné akce, kterou po léta pořádá KČT Žebrák a navázat na ni. Připravili jsme pro vás tři trasy. Nejkratší (asi v délce 3 km) je plánována především pro menší děti a třeba i pro maminky s kočárky. Aby těm nejmenším cesta lépe ubíhala, budou na trase připravena stanoviště s drobnými hrami a úkoly, které by měly pochod zpestřit. Střední trasa měří asi 10 km - projdete kolem Šibence do Hředel, na hrad Točník a zpět. Nejdlejší trasa (20 km) pak vede přes Hředle na Vrani skálu, dále pod Svatou, do Údolí ticha a zpět. V cíli je pro každého připraveno malé občerstvení, a pokud budete mít zájem a donesete si vlastní špekáčky, bude možné si je v prostoru cíle opéct na připraveném ohni. Startovné na akci je 30 Kč, děti do 6 let zdarma. Děti, které ještě nejsou žáky ZŠ, se mohou akce zúčastnit pouze s doprovodem. Startovat začínáme v 9:00, poslední startující nejpozději ve 12:00. Cíl bude uzavřen v 17:00.

Za o.s. STŘELA Žebrák Renata Holečková

PROBO BUS informuje

Společnost PROBO BUS a.s. vyhověla podnětům našich zákazníků a na základě jejich připomínek upravuje prozatím zkušebně na období 3 měsíců provozní dobu informační kanceláře v Hořovicích.

INFORMAČNÍ KANCELÁŘ

Hořovice, nám. B. Němcové 808

(na autobusovém nádraží)

PROVOZNÍ DOBA od 14. 3. 2011

Po 7:30 - 11:00 a 12:00 - 18:00

Út 7:30 - 11:00 a 12:00 - 15:00

St 7:30 - 11:00 a 12:00 - 18:00

Čt 7:30 - 11:00 a 12:00 - 14:30

Pá 7:30 - 11:00

Informace o jízdních řádech, vyhledání spojení v ČR, prodej místenek na autobusové spoje, čipové karty - prodej, dobíjení tel. 311 512 141



Fotografie z tradiční akce Brdská výzva.

Vojenské historické sdružení Brdy v roce 2010

Občanské sdružení s tímto názvem pracuje v Hořovicích od května 2007. Náplní jeho činnosti je snaha o zachycení historie oblasti Středních Brd a přilehlého podbrdského regionu. Zároveň sdružení sleduje aktuální dění v Brdech a pořádá akce pro veřejnost, které mají mimo jiné za úkol přiblížit účastníkům krásnou krajinu okolí Hořovic i její historii. Všechny důležité informace jsou dostupné na pravidelně aktualizovaných webových stránkách sdružení: www.vhsb.cz.

10. dubna 2010 o.s. VHSB uspořádalo již III. ročník turistického pochodu „Po stopách Strousbergovy dráhy“. Pochod proběhne i v letošním roce. Více na této straně v samostatném článku.

17. a 18. dubna věnovali členové spolu s příznivci o.s. VHSB svůj čas a síly každoročnímu sběru odpadků podél komunikací v Brdech.

V měsíci květnu 2010 v rámci dlouhodobé spolupráce s Muzeem Středních Brd ve Strašicích se členové sdružení podíleli na přípravě nových expozic Muzea, které byly slavnostně otevřeny 22. 5. Pokud se podaří realizovat myšlenku zřízení podobného muzea v Hořovicích, rádi bychom svoje aktivity zaměřili také tímto směrem.

V minulých letech sdružení navázalo kontakty s Českým i Slovenským Svazem příslušníků pomocných technických zpravodů (PTP-

VTNP) a každoročně se zúčastňujeme jejich setkání ve Svaté Dobrotivě, ze kterého pořizujeme fotodokumentaci a zprávu pro tisk (9. 9. 2009).

18. září byl v částečně zpřístupněné části VVP Brdy v místech bývalé obce Hrachoviště ve spolupráci s volným sdružením dětských oddílů „Čisté slovo“ a 13. dělostřeleckou brigádou Jince uspořádán II. ročník závodu pro turistické oddíly „Brdská výzva“.

9. 10. a 27. 11. 2010 se konala pravidelná každoroční setkání s pamětníky, bývalými lesníky a s lidmi, kteří se o Brdy zajímají.

Jako jeden z výsledků rozpracovaného projektu zachycení historie Středních Brd během roku 2010 pokračoval cyklus přednášek „Povídání o brdských hájovnách a nejen o nich“ (Beroun, Příbram, Rožmitál, Zaječov, Obecnice atd.).

Stejně jako v předchozích letech probíhalo zaznamenávání vzpomínek pamětníků, lesníků, shromažďování dokumentace a fotografií zachycujících život v našem regionu. Získanými materiály jsme přispěli do knihy Mgr. Tomáše Makaje „Střední Brdy na starých fotografiích a pohlednicích“.

V naší činnosti chceme pokračovat i v budoucnu a děkujeme Městu Hořovice za podporu!

Za o.s. VHSB Ing. Petr Ježek,
předseda sdružení.

Pozvánka na vycházku

V sobotu 16. dubna 2011 proběhne již počtvrté „Pochod po stopách Strousbergovy dráhy“, pořádaný Vojenským historickým sdružením Brdy - VHSB o.s. Sraz účastníků je v 11:30 na návsi v Zaječově / Svaté Dobrotivě. Většina 12 km dlouhé trasy vede krajinou mimo komunikace, po náspech bývalé železnice. U polní kuchyně bude připraveno občerstvení, cílem pochodu je Kařízek (stanice ČD). Více informací najdete na stránkách www.vhsb.cz.



Ká.Ča: Vítání jara

Srdečně zveme všechny občany (nejen seniory) na naše další setkání v rámci cyklu Ká.Ča. Setkání se uskuteční 6. dubna. Naším milým hostem bude tentokrát básnířka paní Helena Christen, členka Obce spisovatelů, která bude číst své básně spolu s Romanem Janouškem, členem Opery Národního divadla, za hudebního doprovodu klavíristy Jana Christena, v poetickém pásmu „Vítání jara“. Začátek je ve 14 hodin v objektu: Digitus - Centrum denních služeb, Pod Dražovkou 1142, tel. 731 757 598, 311 517 265.

kolektiv Digitu

Pozvánka na zájezd

Český zahrádkářský svaz Hořovice Vás zve na zájezd do Prahy na prohlídku skleníku Fata Morgana a zoologické zahrady. Zájezd se koná v sobotu 23. dubna. Odjezd autobusu od radnice v 8:00, předběžný návrat v 19:00 hod. Cena za dopravu 130 Kč a členové zahrádkářů Hořovice 100 Kč. Přihlášky je možné podat v prodejně Zahrádkář nebo na záznamníku tel. 311 512 978 nebo každou středu od 15:00 - 17:00 v Domě zahrádkářů.

Hořovické maminky pomáhají

Nedávno založené Občanské sdružení Hořovické maminky zahájilo svoji činnost pomocí dětem na dětském oddělení nemocnice Hořovice. V úterý 8. března předalo dětskému oddělení hračky, knížky a puzzle ze sbírky členů sdružení.

Na základě osobních zkušeností z pobytu v nemocnici se hořovické maminky rozhodly, že pomohou a uspořádají sbírku, která by dětské oddělení v hořovické nemocnici obohatilo. Předsedkyně sdružení Lucie Menclová říká: „Nemocnice je krásná a její personál velmi profesionální a vstřícný, konkrétně tady na dětském oddělení. V pokojích je však málo hraček, knížek a jiného zábavného materiálu k ukrácení času nejen maminek, ale hlavně dětí. A tak nás napadlo udělat sbírku a podělit se s nemocnými dětmi“.

Občanské sdružení rovněž realizovalo 30. března akci Hořovické maminky darují krev. Podrobnější informace a fotky z akce vám přineseme v příštím čísle.

Webové stránky občanského sdružení www.horovickemaminky.cz dále nabízejí přehled o kulturních, společenských i ostatních akcích pro rodiny s dětmi v okolí Hořovic a ve stredočeském kraji, ale také radí kam s dětmi v době nutného odjezdu z domu, jazykové kurzy aj. Cílem je pomáhat celé rodině, proto zde najdete například i poradnu předních hořovických lékařů v oblasti dětské psychologie, gynekologie nebo dokonce pražského plastického chirurga. „Snažíme se být rodinám nápomocni v co nejvíce oblas-



Zdeněk Miler, autor oblíbeného Krtečka a dalších překrásných ilustrací, oslavil v únoru 90. narozeniny. U této příležitosti proběhly v knihovně besedy pro žáčky 1. a 2. tříd hořovických základních škol. Při hodinách výtvarné výchovy děti namalovaly spoustu překrásných obrázků inspirovaných příběhy o Krtečkovi, kterému je letos 55 let.. Všechny obrázky jsou k vidění v městské knihovně v Hořovicích. Několik fotografií z besed najdete na webových stránkách knihovny www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html

Oznámení kronikářky občanům Hořovic

Vítám spolupráci s veřejností. Mám vážný zájem o náměty a postřehy z vašeho okolí - kronika je přece o vás.

MUDr. Marta Martínková, U Remízku 1221, Hořovice; e-mail: kronika.horovice@seznam.cz

1. Velikonoční výstava

ZO ČZS Hořovice ve spolupráci s paní Anžyovou a Blatnou Vás srdečně zvou na 1. prodejní Velikonoční výstavu, která se uskuteční od 18. do 21. 4. v domě zahrádkářů vždy od 9:00 do 17:00 hod. Shlédnout zde můžete pomlázky, velikonoční vajíčka, dekorační textil, keramiku, perníčky a výrobky z proutí. Vstupné dobrovolné

Svaz tělesně postižených informuje

■ Svaz tělesně postižených v České republice, o.s.MO Hořovice zve srdečně své členy a širokou veřejnost 26. dubna od 14 hodin na přednášku na téma Změna zákona v sociálních službách v podání Mgr. Olgy Kebrlové z odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Hořovice. Přednáška se uskuteční v zasedací místnosti hořovické radnice.

■ Rekondiční pobyt JIŽNÍ ČECHY pořádaný od 16. do 21. 5. v městečku Borovany, hotel ALF, se blíží. Cena s polopenzí, doprava, masáže, bazén, výlety činí 3 000 Kč. Prosím přihlášené účastníky o zaplacení pobytu v kanceláři STP MěÚ Hořovice do 15. dubna.

■ Cena pobytu Žumberk, v penzionu Marie - BORŮVKOBRANÍ, pořádaný od 9. do 11. 7., výlety, ubytování, 2x snídaně, 2x večeře činí 1 500 Kč. Přihlášení účastníci zaplatte pobyt v kanceláři STP MěÚ Hořovice od 15. 6. do 30. 6.

■ Zájezd BOTANICKÁ ZAHRADA TROJA pořádaný 30. 7., venkovní expozice, Fata Morgana, prohlídka vinných sklepů, degustace 4 druhů vinných produktů, prohlídka zámku Troja, doprava cena činí 450 Kč. Zájezd uhradte od 4. 7. do 22. 7. v kanceláři MěÚ Hořovice.

■ Informace: předsedkyně Jarmila Gruntová na tel. číslech 313 101 138, 605 503 281.

■ Úřední dny po - pá od 11 - 14 hodin. www.stp.mypage.cz

tech“ říká o plánech sdružení jeho předsedkyně Lucie Menclová.

Občanské sdružení Hořovické maminky by rádo uspořádalo 16.4. Velikonoční jarmark. Máte-li zájem se jarmarku účastnit, prodat své zboží či pochlubit se svými výrobky s Velikonoční tematikou. Prosím obraťte se na www.horovickemaminky.cz či e-mail akce@horovickemaminky.cz.

Hořovické maminky o.s.

U koupaliště 502, Hořovice

www.horovickemaminky.cz

FCB: www.facebook.com/Horovickemaminky, e-mail: predsedkyně@horovickemaminky.cz

Lucie Menclová: 720 705 327

16. 4. Velikonoční jarmark

Více informací o akcích na webu a Facebooku.

Potřebujete kvalitní obuv?

Územní organizace Svazu diabetiků Hořovice Vás srdečně zve na akci: „Boty na míru“. Tato akce je určena nejen pro diabetiky, ale pro každého, koho trápí problémy nohou a špatně si vybírá boty v běžném obchodě. Akce se koná dne 14. dubna v 10:00 hod. v Zasedací místnosti MěÚ Hořovice. Boty si vyberete podle katalogu (Jarní, letní, zimní a celoroční). Jde o kvalitní koženou obuv. Firma REGON vám odborně změří nohy, obuv ušije, vyzkouší a při převzetí zaplatíte pouze 500 Kč. Přítomen bude lékař. Nezapomeňte si vzít kartičku pojišťovny a 30 Kč.

Anna Nováková, předsedkyně ÚO SD Hořovice

■ Klub Labe Hořovice

Vísecké nám. 198, e-mail: labe.proch@seznam.cz, www.klublabe.cz

Music bar otevřen: úterý - sobota od 18:00 hodin. V době kulturních produkcí je bar otevřen pouze pro návštěvníky vs vstupenkou.

■ MARGOT aneb Zlatá šedesátá

1. 4. pátek od 19:30

Premiéra 9. původní hry P.R.D. Podbrdské Recesistické Divadlo Vás zve na premiéru hry - MARGOT aneb Zlatá šedesátá. S využitím textů Václava Hraběte a Václava Havla napsal PhDr. Zdeněk Samec.

■ Znouzecnost

2. 4. sobota od 21:00

Best Of Tour! - 25 let na cestě. Plzeňská punková legenda slaví 25. let působení na české hudební scéně.

■ Root + Assessor + Amok

8. 4. pátek od 20:00

■ Sunshine

15. 4. pátek od 21:00

■ Čert a Káča

16. 4. sobota od 19:30

Divadlo na Vísece Hořovice uvede ve 3. premiéře představení Čert a Káča. Po 165 ti letech stále aktuální česká báchorka o čertu na zemi a o zrušení roboty.

■ Labský jazzotřesk 2011:

Laco Deczi & Celula New York + Jazz Q + Five to Twelve

23. 4. sobota od 19:00

Program: 19:00 hod. Vernisáž obrazů (vstup na vernisáž obrazů pouze s platnou vstupenkou na koncert), 20:00 hod. Five to Twelve (J. Placheta, J. Nepomucký, J. Martinec, P. Faukner), 21:00 hod. Jazz Q (M. Kratochvíl, Z. Fišer, O. Petr, V. Deczi, P. Faukner), 22:00 hod. Laco Deczi & Celula New York (Laco Deczi, Brian Charette, Nob Kinukawa, Vaico Deczi)

■ Za tajemstvím meteoritu Žebrák

27. 4. středa od 19:00

Přednáška. Hvězdárna Žebrák: Před více než 180 lety dopadl poblíž Žebráku meteorit. Jak vlastně vypadá? Jak to vlastně bylo? A co je nového? Přednáší: Vladislav Slezák, Václav Keberdle.

■ Projekt Parabelum + Akutní potřeba + Punkus Hubertos

29. 4. pátek od 21:00

■ Společenský dům

Nádražní 606, tel. 311 512 915

■ O spravedlivém čertíkovi

24. 4. neděle od 14:00

Loutkářský soubor Malá scéna MKC Hořovice uvede reprízu loutkové pohádky „O spravedlivém čertíkovi“. Námět, scénář a režie Jaroslav Pelikán.

■ Knihovna Hořovice

Vrbnovská 1138, tel. 311 513 774
www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html
e-mail: pujcovna@mkc-horovice.cz

Výpůjční doba:

Pondělí		12:00 - 17:00
Úterý	8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Středa		12:00 - 17:00
Čtvrtek		12:00 - 17:00
Pátek		zavřeno

Internet pro veřejnost:

Pondělí - čtvrtek		
	8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Pátek	8:00 - 11:00	

■ Zámek Hořovice

Vrbnovská 22, www.zamek-horovice.cz, tel./fax: 311 512 479

■ Zámek otvírá své brány pro návštěvníky v sobotu 2. dubna v 10 hod. a dále pak po celý měsíc od víkendech a Velikonočním pondělím od 10 do 16 hod.

■ Velikonoční koncert

24. 4. neděle od 16:00

Kaple zámku. Velikonoční koncert Sancta Maria, Mater Dei. Ze skladeb G. B. Pergolesiho, W. A. Mozarta, Fr. X. Brixioho, G. Verdiho aj. Účinkují: komorní pěvecké soubory ZUŠ J. Slavíka Hořovice se svými sólisty, Květuše Ernestová a varhaník Chrámů Panny Marie Sněžné v Praze Přemysl Kšica.

■ Taneční Hořovice

Taneční pro mládež i dospělé - podzim 2011

Radnice - běžná lekce
Společenský dům - prodloužené a vánoční ples

■ Mládež - začátečníci H7 18:30 - 20:30

pátky od 9. 9. 2011

■ Dospělí - začátečníci H1 20:40 - 22:15

pátky od 9. 9. 2011

Zápis a informace: 251 614 550, 603 238 090; vasova@volny.cz, více na www.tanecni.net

■ MC Hořováček

Vrbnovská ulice 28, 268 01 Hořovice, VLS-starý zámek, tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská - předsedkyně a koordinátorka MC, e-mail: horovacek@horovacek.cz, www.horovacek.cz

✓ Celodenní péče o děti členů MC Hořováček
Informace: Kateřina Velvarská, tel. 724 070 045

PONDĚLÍ

✓ Pohybové aktivity pro nejmenší - 16:00 - 16:30 - děti od šestinedělí do půl roku, 17:00 - 17:30 - děti od 6 měsíců do 2 let. Lektorka: pí. Jaroslava Hirato.

ÚTERÝ

✓ Muzikoterapie pro děti 1-5 roky (rodiče

s dětmi) - od 10:00 - 10:45. Lektorka: Šárka Pexová

STŘEDA

✓ Výtvarné tvoření pro děti - od 14:30 do 15:30
5. 4. Výroba kuřátka, 12. 4. Velikonoční papírové vajíčko, 19. 4. Velikonoční košíček, 26. 4. Pletená pomlázka. Lektorka: Jana Javorská

✓ Rehabilitačně-kondiční cvičení na velkých míčích. Od 18:30 hod. Délka programu: 60 min. Cvičitelka zdravotní tělesné výchovy II. stupně Olga Hülová. Nutno předem objednat na tel.: 724 070 045

ČTVRTEK

✓ Cvičení pro rodiče s dětmi od 2 let od 9:15 - 10:00

Lektorka: pí. Jana Javorská

✓ Cvičení pro ženy všech věkových kategorií od 18:00 - 19:00

Nutno předem objednat na tel.: 607 943 878

Lektorka: Jana Javorská

PÁTEK

✓ Cvičení pro těhotné - od 17:30

Lektorka: pí. Jaroslava Hirato

NEDELE

✓ Latinsko-americké fitness (obdoba Zumbi) od 17:00 - 18:00

Nutno předem objednat na tel.: 605 198 258

Lektorka: Veronika Krivánková

✓ Bříšni tance od 19:00

Lektorka: Eliška Pavličková, tel.: 731 899 779

MIMOŘÁDNÉ AKCE V PROSTORÁCH MC HOŘOVÁČEK

✓ Čekáme miminko - příprava k porodu a péči o novorozence

9. 4. sobota od 9:00 do 13:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena za pár 350 Kč. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345, nejpozději do 8. 4. do 15:00 hod.

✓ Přednáška - moderní látkové pleny

11. 4. pondělí od 16:30 a 17:30 (2 stejné části)

Praktická ukázka. Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, vstup zdarma.

✓ Přednáška - kojení

26. 4. úterý od 16:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 65 Kč. Informace na tel.: 732 802 345

✓ Masáže aneb nechte se hýčkat

27. 4. středa od 15:30 do 18:00

Bližší informace a objednání Mgr. Adéla Lancová. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345, nejpozději do 26. 4. do 15:00 hod.

✓ MC Hořováček nabízí výuku anglického jazyka pro děti ve věku 4-6 let a děti 7-11 let

Plánovaný čas kurzu pondělí od 18:00. Bližší informace: Kateřina Velvarská, tel.: 724 070 045.

■ Domeček Hořovice

Středisko volného času

Větrná 869 Hořovice, tel.: 311 512 223

www.domeckehorovice.cz

AKCE DUBEN 2011:

■ 1. - 3. 4. KURZ KYTARA V SVČ. Akreditovaný kurz pro vedoucí zájmových útvarů a souborů.

- 2. 4. SOUTĚŽ O PRINCEZNU AEROBIKU. Účast dětí z kroužků aerobik a miniaerobik na soutěži TJ Sokol Komárov
- 6. 4. OKRESNÍ KOLO MATEMATICKÉ OLYMPIÁDY. Soutěž pro žáky 6.-8. tříd ZŠ.
- 9. 4. JARNÍ BĚH DRAŽOVKOU. Tradiční běh jarní Dražovkou pro všechny kategorie běžců.
- 13. 4. BĚH O VELIKONOČNÍHO ZAJÍCE. Jarní běh pro děti MŠ a ZŠ.
- 15. - 16. 4. EVALUACE ŠKOLNÍCH VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ. Dvoudenní kurz tvorby ŠVP pro pracovníky Středisek volného času.
- 21. 4. VELIKONOCE V DOMEČKU. Velikonoční vyrábění pro děti o velikonočních prázdninách v Domečku Hořovice.
- 21. - 25. 4. VELIKONOČNÍ SRAZ I. BĚH ZBIROH. Velikonoční sraz dospěláků I. běhu letního tábora na Zbirožském potoce.
- 29. 4. ČARODĚJNICKÝ REJ. Slet čarodějnic v zámeckém parku se spoustou kouzelných úkolů pro malé i velké děti.
- 29. 4. - 1. 5. SRAZ DĚTÍ A Dospělých II. BĚH ZBIROH. Sraz II. běhu plný her a soutěží pro všechny, kdo se nemohou dočkat II. běhu letního tábora na Zbirožském potoce...
- 30. 4. BLUDNÉ KOŠTĚ. Čáry, máry bludné koště...jako každý rok mohou malé i větší děti zabloudit na místo, kam se slétají komárovské čarodějnice...

■ Sdružení Sedmikráska

Aktuální přehled akcí OS Sedmikráska naleznete na: www.sedmikraska-os.cz

- ✓ Občanské sdružení Sedmikráska zve u příležitosti svátku jara na velikonoční tvoření. V sobotu 16. 4. od 10 do 14 hod. na radnici v Hořovicích. Přijďte si připomenout lidové tradice a zvyky. Budete mít možnost si vyzkoušet: pletení pomlázky, košíčků, zdobení vajíček netradiční technikou jednoduchou dekorací na stůl, výrobu papírových stojánek na vajíčko. Přijďte se pobavit, zahrát velikonoční hru, vyrobit dáreček nebo hezkou dekoraci domů. Vstupné 20 Kč (od tří let, rodina - 2 dvě děti + dva dospělí 60 Kč) - přineste s sebou vajíčko, máme omezený počet.
- ✓ VELIKONOČNÍ PROCHÁZKA. Společně se sdružením Hořovické maminky Vás také zveme v sobotu 23. 4. do lesoparku Dražovka. Začínáme u vodárny za Digitusem v 14 - 15 hod. Procházka bude zpestřena soutěžemi nejen pro děti, v cíli u rybníka bude čekat malá odměna. Vstupné dobrovolné (uvítáme pomoc s přípravou, sponzorské dary na odměny).

■ Výtvarný ráj

Pražská 8, Hořovice, www.vytvarnyraj.cz

TVOŘIVÉ KURZY. Kurzy jsou nepovinné a jednorázové. Najdete nás: Prodejna: Pražská 8. Dílna: v budově gymnázia. Přihlásit se můžete na prodejně nebo napsat SMS na tel: 777 873 947. KURZY PRIO DĚTI: vhodné od 3 let s doprovodem

- ✓ 3D Kuřátka ze zažehlovacích korálků
5. 4. od 15:00 - 16:30 Cena za kurz: 90 Kč.
 - ✓ Zdobíme vajíčka ubrusovou technikou
12. 4. od 15:00 - 16:30 Cena za kurz: 75 Kč.
 - ✓ Zdobíme květináč ubrusovou technikou
19. 4. od 15:00 - 16:30. Cena za kurz: 85 Kč.
 - ✓ Vázička na kytičky zdobená s fimo hmotou
26. 4. od 15:00 - 16:30. Cena za kurz: 85 Kč.
- KURZY PRO DospělÉ:**
- ✓ Zdobíme vajíčka ovčí vlnou - plstění
5. 4. od 17:00 - 19:00. Cena za kurz: 155 Kč. V ceně kurzu: jehla na plstění, 3 ks pol. vajíček, ovčí vlna.
 - ✓ Drátovaná miska
9. 4. od 9:00 - 11:00. Cena za kurz: 189 Kč.
 - ✓ Stojánek na šperky - drátujeme
19. 4. od 17:00 - 19:00. Cena za kurz: 155 Kč.

■ Klub Betlém

projekt Farní charity Beroun, Lochovice - Obecní úřad, e-mail: Klubbetlem@seznam.cz, tel.: 724 219 892, 724 774 299

Rodinné centrum - Dětský koutek a posezení pro maminky, tatínky a prarodiče...

Klub je otevřený v pondělí a ve středu od 9:00 do 18:00 hodin. Přijďte posedět a pohovořit si s ostatními maminkami u kávy a čaje v příjemném prostředí klubu. Na děti čeká mnoho kamarádů, her a hraček.

Poradenské a sociální služby - Bezplatná pomoc v jednání s úřady

Pomůžeme Vám vyhledat jednoduché a věcné informace nebo adresy poskytovatelů služeb, vyplnit formuláře, sestavit úřední dokumenty. Poskytneme rady a doporučení, zprostředkujeme konzultace se specialisty. Doprovodíme vás na úřady a pomůžeme vám s nimi jednat.

Nízkoprahový klub a rodinné centrum - Aktivity pro děti a rodiče

- **pondělí** dopoledne Zpívánky a tanečky pro nejmenší dětičky, 14:00 - 15:00 a 15:30 - 16:30 Keramika pro děti i rodiče 40 Kč/lekce + 10 Kč výpal, 15:00 - 16:20 Lovecké střelectví
- **středa** 9:30 - 11:30 Výtvarná dílna pro rodiče i děti, 16:30 - 17:30 Ekofarma a Ježdění na poníkovi, 15:00 - 16:00 Doučování - nutno domluvit předem na 724 105 925 a 17:00 - 18:00 Břišní tance, 30Kč/lekce, 18:00 - 19:00 Břišní tance pro dospělé, 30Kč/lekce
- **pátek** 15:30 - 17:30 Latinskoamerické tance + Historické tance v tělocvičně ZŠ Lochovice

- PROGRAM:**
- 4. 4. **pondělí 9:30 - 12:00, 13:00 - 18:00** Sejeme osení na velikonoční výzdobu.
 - 6. 4. **středa 9:30 - 12:00, 13:00 - 17:00** Roubování a očkování ovocných stromů a okrasných keřů. Instruktaž + praktická ukázka řezu ovocných stromů.
 - 11. 4. **pondělí 10:30 - 12:00** Programová porada - přijďte se i Vy podílet na plánování programu.
 - 13. 4. **středa 9:30 - 18:00** Malujeme kraslice, pleteme pomlázky a vyrábíme velikonoční přáníčka pro naše sponzory.
 - 13. 4. **středa 10:00 - 12:00 právní poradna - náš právník Vám zdarma poradí**
 - 16. 4. **sobota 14:00 - 17:00** Oprav si svoje kolo. Přijďte si i Vy vyčistit, opravit a doladit své kolo.
 - 18. 4. **pondělí 9:30 - 12:00 miniškolka:**

hlídání dětí za úplaty 100 Kč (max. kapacita 5 dětí), **9:30 - 18:00** Vyrábíme stojánky na vajíčka a zápichy do osení.

- 20. 4. **pondělí 9:30 - 18:00** Pečeme a zdobíme velikonoční perníčky.
- 27. 4. **středa 10:00 - 12:00 Právní poradna - pro velký zájem bude právní poradna dvakrát v měsíci.**

■ Beroun

■ MUDr. Vladimír Kasl - Náš domov

Fotografie V. Kasla představí prostředí a klienty Domova pro osoby se zdravotním postižením Lochovice. Součástí výstavy jsou i keramické výrobky klientů. Ve výstavní síni Konírna Muzea Českého krasu do 24. 4.

■ Žalman a přátelé

4. 4. pondělí od 20:00

V sále České pojišťovny vystoupí spolu se Žalmanem Šárka Benetková, Tonda Hlaváč a Petr Novotný. Vstupné 240 Kč.

■ Caveman

14. 4. pondělí od 20:00

Sál České pojišťovny. Slavná one man show.

■ Country bál

16. 4. sobota od 20:00

Společenský dům Plzeňka. Hrají Stopaři Beroun, KÚB Račice, Blue Time Bluegrass Beroun. Vstupné 100 Kč.

■ Točnick

HRAD TOČNÍK

■ Mamuti na Točniku

- Každoroční pravěké dny

29. 4. - 1. 5. od 10:00 do 16:00

Pravěké dny na hradu Točniku, v místě pravěkého osídlení z doby halštatské. Pravěký průvodce Vás zasvěceně provede pravěkým světem. Uvidíte pravěká obydlí (zubříky), řemeslné dílny, kuchyni. Můžete si vše vyzkoušet a ochutnat. Vše je doplněno soutěží o mamutu. Pořadatel: Hrad Točnick a oddíl experimentální archeologie Mamuti. Vstupné: 90 Kč a 70 Kč včetně vstupu do hradu.

KAFÉ BAR BÁRKA

Točnick 1, tel. 311 533 862, www.barka.webzdarma.cz

■ Bob Corn (Itálie) + Atlantic Cable (Praha) + Gaffa (Tábor) 29. 4. pátek od 20:00

■ Zbiroh

■ KINO ZBIROH

- ✓ 2. 4. od 20:00 Černá labuť
- ✓ 6. 4. od 18:00 Hrdinové z Daranu
- ✓ 9. 4. od 18:00 Na půdě aneb kdo má dneska narozeniny
- ✓ 12. 4. od 18:00 Fimfárum - do třetice všeho dobrého
- ✓ 13. 4. od 20:00 Nevinnost
- ✓ 16. 4. od 20:00 Opravdová kuráž
- ✓ 20. 4. od 20:00 Varieté
- ✓ 23. 4. od 20:00 Světová invaze
- ✓ 27. 4. od 18:00 Na vlásku
- ✓ 30. 4. od 20:00 Správci osudu

Sokol Hořovice - Judo v Neratovicích

V sobotu 12. března vyrazili hořovičtí judisté do oblíbených Neratovic, na otevřený mezi oddílový turnaj. O dopravu se tentokrát postaral sám trenér Zdeněk Hnízdil společně s panem Mrázkem. Hořovičtí bojovníci potvrdili, že nezáleží na kvantitě, ale na kvalitě. V silné konkurenci 190 závodníků z 20 oddílů se umístili na předních místech.

V kategorii mladší žáci, ve váhové kategorii 34 kg zvítězil Tomáš Kotfrid, na druhých místech se umístil Zdeněk Mrázek, ve váhové kategorii 30 kg, a Tomáš Čížek, ve váhové kategorii 50 kg. V kategorii starší žáci, ve váhové kategorii 35 kg vybojoval prvenství Vojta Rattay, Marek Hrubý, ve váhové kategorii 52 kg, skončil druhý.

Divizionáři vstoupili do jara úspěšně

Úvodním zápasem s Litolí zahájili fotbalisté FK Hořovicko jarní boje v divizní skupině A. V tomto zápase s prakticky jednalou o šest bodů a Hořovicko přesvědčilo, že pod novým trenérem Janem Bergerem a se čtyřmi posilami Mojžíšem, Pivoňkou, Rampou a Hrbáčem nebude hrát druhé housle. Výsledek 3:0, který mohl být i vyšší, uspokojil početnou návštěvu, která čítala 340 diváků. Ti, kteří se o týden později vydali do Benešova za mrazivého počasí, viděli na tamní umělé trávě výtečné utkání plné pohybu, ve kterém bylo Hořovicko o chloupky lepší, ale své šance neproměnilo a navíc v závěru zachránil po tutovce Veinicha bod brankář Mojžíš. Oba celky nakonec dělbu bodů po bezbrankové remíze braly.

Do odvet vstoupili také dorostenci a žáci, 17. kolo bylo ale odloženo a bude se dohrávat později. V průběhu velikonoce odjíždí dorost, starší žáci a mladší příprava do německého Markt Schwabenu, tak jim na turnaji držte palce, aby dobře Hořovické reprezentovali.

Když jsme u turnajů, tak v Příbrami se zaskvěla minipříprava, která sice skončila pátá, ale dokázala porazit obě pražské S a to se počítá. V hořovické hale se konal také poslední turnaj, který uspořádala mladší příprava, která jej také vyhrála, její druhý tým skončil pátý.

Rozlosovány byly také jarní turnaje starších a mladších přípravek, se kterými vás budeme postupně seznamovat a těšit se na diváckou návštěvu při jakémkoli utkání týmů FK Hořovicko.

Lední hokej skončil

Lední hokejisté mají sezónu za sebou a Cvočkaři Hořovice tak mohou hodnotit své výkony. Zatímco týmy dospělých se výrazněji ve svých soutěžích neprosadili, celek dorostu dokázal zvítězit v meziokresním přeboru, když za sebou nechal Žebrák, Lány a Kralovice. A-tým mužů skončil sedmý z devíti mužstev, B-tým po play-off na děleném pátém místě ze čtrnácti mužstev. Meziokresní přebor žáků hrála jen čtyři mužstva a Hořovice skončily poslední čtvrtí.

Program FK Hořovicko - duben 2011:

- Sobota 2. 4.:
11:00 a 13:15 dorost – Novo Kladno, hřiště Hořovice
- Neděle 3. 4.:
10:15 a 12:00 žáci – FK Mladá Boleslav B, hřiště Bzová
- 10:30 Jiskra Třeboň – A mužstvo, hřiště UMT Třeboň
- 16:30 Mníšek pod Brdy – B mužstvo
- Pátek 8. 4.:
17:30 TJ Zaječov – mladší žáci B, hřiště Zaječov
- Sobota 9. 4.:
9:30 a 11:10 Brandýs/Boleslav – žáci, hřiště Stará Boleslav
- 10:15 a 12:30 Polaban Nymburk – dorost
- 16:30 A mužstvo - Sezimovo Ústí B, hřiště Hořovice
- Neděle 10. 4.:
9:00 okresní přebor starších přípravek, turnaj hřiště Hořovice
- 16:30 B mužstvo - Spartak Žebrák, hřiště Bzová
- Pátek 15. 4.:
17:30 mladší žáci B - Sparta Podluhy, hřiště Bzová
- Sobota 16. 4.:
9:00 okresní přebor starších přípravek, turnaj hřiště Zdice
- 11:00 a 13:15 dorost - Union Čelákovice, hřiště Hořovice
- Neděle 17. 4.:
10:15 1. FK Příbram B - A mužstvo, hřiště UMT Příbram
- 10:15 a 12:00 žáci - Říčany, hřiště Bzová
- 17:00 Vonoklasy - B mužstvo
- Středa 20. 4.:
15:30 a 17:40 SK Rakovník - dorost
- Pátek 22. 4.:
17:30 FK Komárov – mladší žáci B
- Sobota 23. 4.:
17:00 A mužstvo - Strakonice, hřiště Hořovice
- Neděle 24. 4.:
17:00 B mužstvo - Podlesí, hřiště Bzová
- Středa 27. 4.:
15:00 a 16:45 Vlašim - žáci
- Pátek 29. 4.:
17:30 mladší žáci B - SK Tlustice, hřiště Bzová
- Sobota 30. 4.:
9:00 okresní přebor starších přípravek, turnaj Hostomice
- 9:30 a 11:10 SK Benešov - žáci, hřiště UMT Benešov
- 10:15 a 12:30 Spartak Příbram - dorost
- 17:00 A mužstvo - Tábor, hřiště Hořovice

-jb-

Vrcholí soutěže stolních tenistů

Stolní tenisté Sokola Hořovice stojí před branami vyřazovacích soubojů, když na ně před naší uzávěrkou čekalo poslední kolo základní části. V divizi byly Hořovice na čtvrtém místě, v krajské soutěži 2. třídy ve své C skupině bylo béčko Sokola Hořovice šesté. V okresním přeboru I. třídy byly Hořovice C na třetí příčce po 22. kole, v okresním přeboru II. třídy stanuly po stejném počtu kol Hořovice D na osmém místě a konečně v okresní soutěži se praly Hořovice E s Hudlicemi E o poslední příčku.

Volejbalisté zahájí jarní odvetu

Volejbalisté Spartaku Hořovice po podzimní části soutěže obsadili druhou příčku v C skupině krajského přeboru II. třídy za první Lokomotivu Rakovník se ztrátou čtyř bodů. Jak dopadne jejich stíhací jízda po zimní přípravě, se můžete přesvědčit i v prvních zápasech jarních odvet. Hořovice začínají v sobotu 23. 4. v derby na kurtech Komárova a o týden později 30. 4. od 10 hodin přivítají doma třetí tým podzimní tabulky - SVC Rakovník.

Šipkařské informace

Restaurace U nádraží Hořovice:

- každý pátek - Hořovická šipka od 19:00
- Otevřené turnaje pro všechny - jednotlivci a losované dvojice)... rádi přivítáme nové i staronové šipkaře a šipkařky
- 23. 4. - čtvero roční období
- 3. turnaj čtyřčlenných družstev
- každou neděli
- ligové zápasy 4 družstev Beataci Hořovice

Nohejbal v regionu

V dubnu letošního roku se znovu rozběhne v našem okrese nohejbalová soutěž. Rád bych tedy touto cestou vyzval všechny jednotlivé příznivce či skupinky lidí, zda by neměli zájem přijít mezi nás a stát se hráčem některého z družstev, či v ideálním případě vytvořit vlastní tým. Počet hráčů je minimálně 6, lepší je mít pochopitelně lidí více. Soutěž samotná proběhne na jaře a na podzim. Všichni případní zájemci jsou vřele vítáni.

Kontakt: 775621620, 725426039, jimanasa@centrum.cz, www.onsberoun.wbs.cz

Marek Horák, předseda Okresního nohejbalového svazu Beroun

■ HOŘOVICKÝ MĚŠTAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 4/2011, ročník IV., vychází 1. 4. 2011.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 311 545 301, fax 311 545 313, e-mail: noviny@mesto-horovice.cz. Náklad 3 600 výtisků. Redakční rada: Ondřej Vaculík, Mgr. Petr Bakule, Yvetta Hájková, Jan Bežó. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 4 byla 23. března 2011. Příspěvky do květnového čísla zasílejte nejpozději do 15. dubna 2011.